9-11 класс

ТЕСТ № 1 

«Верно/Неверно»

(1 балл за правильный ответ)

	№ теста
	1
	2
	3
	4
	5

	Ответы
	В
	Н
	В
	Н
	Н


ТЕСТ № 2 
«5:1»
Выберите единственный верный ответ

(2 балла за верный ответ и 0 баллов при неверном ответе)

	№ теста
	6
	7
	8
	9
	10

	Ответы
	Д
	Б
	Г
	В
	А


ТЕСТ № 3 
«5:N»
Выберите все верные ответы:

(3 балла за вопрос, если в точности указаны все верные варианты 

(и не отмечено ничего лишнего), 0 баллов в противном случае)

	№ теста
	11
	12
	13
	14
	15

	Ответы
	А,Б,В
	Б,В,Г,Д
	А,В,Г
	Г,Д
	Б,В,Г


Задача 1 (15 баллов)
1. (5 баллов) Подсчет альтернативной стоимости (ОС) рефератов и докладов в каждой группе: первая группа ОСреф=2.5; ОСдок=0.4;

вторая группа ОСреф=1.5; ОСдок=0.(6);

третья группа ОСреф=4; ОСдок=0.25;

четвертая группа ОСреф=3; ОСдок=0.(3).

2. (5 баллов) Выбор эффективных вариантов. Первый вариант: 55 рефератов и 0 докладов;

второй вариант 45 рефератов и 40 докладов; третий вариант 30 рефератов и 85 докладов;

четвертый вариант 20 рефератов и 110 докладов; пятый вариант 0 рефератов и 140 докладов.

3. (2 балла) За ответ: 70 докладов. 

    (3 балла). Построение КПВ.

Задача 2 (15 баллов)
1. (5 баллов) 
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2. (5 баллов) В условиях равновесия 
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; при повышении дохода новая функция спроса 
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3. (5 баллов) Новое равновесие после повышения дохода 
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. Следовательно, цена снизилась на 2.5, объем покупок снизился на 50. Графическая иллюстрация к задаче.

Задача 3 (15 баллов)
1. (5 баллов) 
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2. (5 баллов) Проникает зарубежная фирма  
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, следовательно 
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; условие максимизации прибыли зарубежной фирмы МС = МR, тогда оптимальный объем фирмы = 99 и рыночная цена = 19.

3. (5 баллов) При рыночной цене на отечественном рынке 
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, следовательно, объем производства данного товара отечественными производителями сократился на 45.83 %.

Задача 4 (15 баллов)

1. (4 балла) Уровень естественной безработицы = 5.48 % = (3.4 / 62) ∙100 %

2. (4 балла) Уровень фактической безработицы = 9.03 % = (5.6 / 62) ∙100 %

3. (4 балла) Уровень циклической безработицы = 3.55 % = (2.2 / 62) ∙100 %

4. (3 балла) Величина потенциального ВНП = 3127.57.
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